Ciencia de la Computacion

RESOLUCION TEMA 3 — PARCIAL 1 — 1° CUATRIMESTRE 2008

EJERCICIO 1:

Se leen 30 valores enteros (comprendidos entre -10 y 40) que representan la
temperatura maxima de cada uno de los dias de un mes. Se pide realizar un
programa para hallar en informar:

- La temperatura maxima del mes y el dia que se produjo. (se supone uUnica)
- La primera temperatura negativa y el dia que se produjo.

- La cantidad de dias que la temperatura superé los 25°C.

- El promedio de las temperaturas del mes.

program P1T3Ej12008;

FUNCTION Valida Dato(T:integer):boolean;
var
valido:boolean;
begin
if (T>=-10) and (T<40) then
valido:=true
else
valido:=false;
valida_dato:=valido;
end;

PROCEDURE Temp_ Maxima(dia:integer; T:integer; var max: integer;
var diamax:integer);

begin
it T>max then
begin
max:=T;
diamax:=dia;
end;
end;
// -

PROCEDURE Primera Negativa(T:integer; dia:integer; var estado:boolean;
var primera:integer; var diaprim:integer);

begin
if T<O then
begin
Primera:=T;
Diaprim:=dia;
estado:=true;
end;
end;
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// Inicio del Programa Principal

var

suma, temp, primeraneg, maximo, dia, diaprimera, diamaximo, cant:integer;
promedio:real;

prim:-boolean;

begin
cant:=0;
suma:=0;

promedio:=0;
prim:=false;
maximo:=-10;

begin

repeat

end;

//Inicializo el Maximo al menor valor posible dentro del rango
for dia:=1 to 30 do

WriteLn("Ingrese la temperatura del dia: ", dia);
ReadIn(temp);
until valida_dato(temp)=true; //Verifico que la T ingresada esté en rango
suma:=suma + temp;
Temp_Maxima(dia, temp,maximo,diamaximo); //Verifico si la T es maxima
if Prim=false then //busco la primera temperatura negativa

Primera_Negativa(temp, dia,prim,primeraneg,diaprimera);

if Temp>25 then

cant:=cant+1;

promedio:=suma/30;
WriteLn("La temperatura maxima es:", maximo,"y ocurrio el dia:",diamaximo);
WriteLn("La primera temperatura negativa es:", primeraneg,"y ocurrié el dia:*
,diaprimera);
WriteLn("La cantidad de dias con temperatura superior a 25° es:",cant);
WriteLn("El promedio de temperaturas en el mes es: " ,promedio);

Readln;
end.
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//cuento los dias mayores a 25°

temperatura maxima es:37 v ocurrid el dia:z §

primera temperatura negativa es: -8 vy ocurrid el dia: 1
cantidad de dias con temperatura superior a 25° ez: 2
promedio de temperaturas en el mes es:

2.733333333333333E+080

Salida en pantalla del codigo Pascal (para 5 valores de temperatura)

Observar que las temperaturas ingresadas el dia 1 y el dia 4 no estaban dentro del rango permitido (-10;40) y se
solicita reingresar la temperatura hasta que verifique que se encuentra dentro del rango.

Escobar, Riera, Arregui, Marchioni | 2



Ciencia de la Computacion

EJERCICIO 2A:
Escribir un programa que lea un numero N desde el teclado y dé como
resultado las primeras N potencias de 3.

program P1T3Ej2a2008;
var
N, I, pot: integer;

begin
WriteLn("Ingrese un numero: %);
ReadIn(N);
pot:=1;
for 1:=1 to N do
begin
pot:=pot*3;
writelIn("La potencia ",i,"de 3 es:",pot);
end;
readln;
end.

e CDiocuments and Settings'pescobar’, M

Ingrese un numero:
4

La potencia 1lde
La potencia 2de
La potencia 3de
La potencia 4de

AR EN ENR NN
00 o D L
|

Ly I
(% I P

Salida en pantalla del cddigo Pascal
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EJERCICIO 2B:
Realizar un programa para sumar los N primeros pares, donde N es
una variable leida desde el teclado.

program P1TeEj2b2008;
var
N, I, suma: integer;

begin
WriteLn("Ingrese un ndmero: %);
ReadIn(N);
suma:=0;
for i:=1 to N do
suma:=suma + 2*i; //0tra opcion es suma:=N*(N+1)
writeIn("La suma de los ",N," primeros pares es: ",suma);
readln;
end.

e (2 Documents and Settings', pescobar’,

Ingrese un nimero:

La suma de lozs 5 primeros pares es: 38

Salida en pantalla del codigo Pascal

Observar que la suma de los 5 primeros pareses: 2 +4 + 6+ 8 + 10 = 30
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